[1pnbbIb

Ceemoesou byourbHUK - Xaro3u



DuHaHcChbI



[loxoabl

NcTouHMKM goxoaa:

1. [Mpopaxa ToBapa (4500 pybnewn 3a oauH ToBap)

2. [octaBka oo knuneHTa (ot 300 pybnen)

3. [lpopgaxa conyTcTByOLKMX TOBApPOB (~5000 B MecsL)

[loxoabl Ha nonroaa:

1. [lpogaxa ToBapoB =~ 270000 pybneun(ecnun npogasatb No
7-10 WITYK)

2. JlocTtaBka oo knneHTta =~ 18000 pybnen

3. [lpopgaxa conyTcTByOLMX TOBAPOB = ~ 30000 pyonen

OBLUMI OXON:
270000+18000+30000=318000



Pacxoabl

cTouHnkm pacxoaa:

1.
2.
3.

4,

Letanu ans ToBapa (~ 1200 pybneun anst ogHoro Toeapa)
Peknama (1500-2000 py6nen B mecsiu)

3apnnara nomMoLiH1Kam (10000 B MecsiL, Ha 0gHOro (Bcero 2
NOMOLLIHUKA)

Ha He3annaHupoBaHHble pacxoabl (30000 pybnen)

[loxoabl Ha nonroaa:

1. CoOopka ToBapoOB (NOKyMnKa getanemn + gpyrue pacxogbl Ha
marepuarnel =~ 72000 pybneun(ecnu npogasatb no 7-10
LLUTYK)

2. Pexnaa =~ 12000 pybnewu

3. 3apnnara nomMmouiHnkam =~ 120000 pybren

4. HesannaHnpoBaHHbIe pacxoabl =~ 30000 pybrien

OBLMIM 0OXOA:

72000+12000+120000+30000=~234000



[TpnObINb:

[1oxoabl — pacxoabl = NpUbLINb

318000 — 234000 = ~ 84000 pybnew



PeHTabenbHOCT
b:

[Tpnobinb : loxoa * 100% =
PeHTabenbHOCTb

84000 : 318000 * 100% ="~ 26,4%



